

2021 年 3 月 29 日

滙豐加推綠色存款產品 進一步支持香港企業低碳轉型

* 提供簡易方式讓中小企參與可持續發展項目 *

* 最低存款額為港幣 100,000 元或 20,000 美元 *

* 推出「從商愛地球」計劃，增進企業可持續發展知識 *

滙豐進一步豐富綠色金融服務方案，於今天推出為香港企業而設的全新綠色存款，讓商業客戶——尤其是中小企可透過簡單兼易於掌握的存款產品，將可持續發展議程融入日常財務活動中，為促進綠色轉型、建構更具抗逆力的未來出一分力。

新冠肺炎疫情促使企業重新思考業務發展的優次，並作出更符合可持續發展的計劃。幾乎所有香港企業（96%）都深信，可持續發展營運將能促進業務增長，其中 46% 公司預期可達 5% 的溫和增長，亦有 14% 受訪企業期望達到 10% 或以上的增幅¹。另一項調查亦指出，市場對企業的期望不斷增加，近 90% 香港個人受訪者認為企業有義務去協助創建可持續發展的未來²。

滙豐香港工商金融主管方嘯表示：「作為綠色金融市場的領先銀行，滙豐致力協助本港企業實踐低碳轉型，創造長遠價值。新推出的綠色存款，令我們的產品方案更為全面，亦貫徹滙豐對氣候議程的承諾，與各類型企業共同推動綠色轉型，而財務資源或有限的中小企，也能透過新產品參與其中。」

綠色存款以港元和美元發行，存款期限為三個月或以上，中小企的最低存款門檻為港幣 100,000 元或 20,000 美元。發行所得的款項將根據滙豐綠色債券框架，用於為合資格業務和項目提供融資，以推動經濟向低碳、適應氣候變化及可持續發展轉型。

滙豐環球資金管理業務香港區主管姚宇翠表示：「我們積極提升產品能力，助企業實踐可持續發展目標。透過綠色存款，財務主管或司庫更可利用公司的現金盈餘，更靈活地參與綠色金融市場，支持有環保效益的項目和計劃，包括可再生能源、可持續廢物管理和適應氣候變化等一系列議題。」

一直以來，滙豐積極把可持續發展理念融入於產品和服務，包括參與資本市場、貸款、交易銀行業務、顧問服務及投資等。該行也為不同行業及規模的公司提供全面綠色貸款方案，包括一項為合香港中小企而設的計劃，能按照企業減少碳排放量來提供現金回贈。滙豐繼於過去兩年在香港發行市場首批綠色零售存款證及為機構而設的綠色存款證後，亦於今年 2 月，在本港發行亞洲首批人民幣綠色零售存款證。

今天，滙豐亦推出「從商愛地球」計劃，以進一步推廣淨零碳經濟的重要性，並增進企業對有關可持續金融等方面的知識。如欲了解更多，請瀏覽 <https://business.hsbc.com.hk/bpfp>。

1 《滙豐商貿領航》於 2020 年 9 月至 10 月訪問了 39 個市場逾 10,000 間企業，當中包括 351 間香港企業。請瀏覽以下網址了解更多：<https://www.business.hsbc.com.hk/en-gb/hsbc-navigator>。

2 《Climate Insight Report》是由滙豐及 Morning Consult 於 2020 年 12 月 21 日至 2021 年 1 月 1 日進行的研究報告。受訪市場包括中國內地、香港、印度、阿聯酋、英國及美國，每個市場各有 1,000 位成年人參與調查。

完 / 更多

圖片：今天，滙豐亦推出「從商愛地球」計劃，以進一步推廣淨零碳經濟的重要性，並增進企業對有關可持續金融等方面的知識。



編輯垂注：

香港上海滙豐銀行有限公司

香港上海滙豐銀行有限公司是滙豐集團的始創成員，集團在歐洲、亞洲、北美洲、拉丁美洲，以及中東和北非 64 個國家及地區設有辦事處，為全球客戶服務。於 2020 年 12 月 31 日，集團資產達 29,840 億美元，是全球規模最大的銀行和金融服務機構之一。

全文完